

OBJAVA ZA MEDIJE

Budućnost može biti bolja, ako tako odaberemo

Desetljeća smo izgubili zbog lošeg odgovora na recesiju, a ova Vlada nastavlja s politikom neprovođenja reformi, samim tim i pogodovanjem povlaštenoj kasti zaposlenih u državnim institucijama i tvrtkama.

Split, 18. veljače 2020 – Velika većina hrvatskih građana, smatra da Hrvatska ide u krivom smjeru. Svi relevantni podaci nam to i potvrđuju. Kako ne bismo postali još siromašniji i neefikasniji, pod hitno su nam potrebne reforme apsolutno svakog aspekta države – smatra županijski vijećnik stranke Pametno Igor Skoko.

- Već godinama uporno stagniramo, a u mnogim aspektima čak i nazadujemo. Sve državne institucije i tvrtke služe samo za uhljebljivanje podobnih kadrova i izvlačenje novca poreznih obveznika. Čak i od najvažnijeg segmenta društva – obrazovanja, HDZ i SDP su sa svojim satelitima napravili poligon za uhljebljivanje. Nema dana kada nam netko od sudaca ne servira presudu koja je uvreda za zdrav razum. Nekoliko puta godišnje imamo porezne "reforme" koje samo povećavaju troškove poduzetnicima, a što je najluđe - u nekim slučajevima nakon par godina "reformiranja" vratimo se na postavke s kojih smo i krenuli. Hrvatska treba promjene i stvarne reforme umjesto "reformi". Budućnost može biti bolja, ako odaberemo ljude koji će je mijenjati na bolje - izjavio je Skoko.

U prilog svega navedenog, idu i rezultati izvještaja Svjetskog ekonomskog foruma (WEF) koji se bavi raznim aspektima konkurentnosti na svjetskoj razini. Iz izvještaja je vidljivo da nam je sudstvo u potpunosti ovisno o politici. Podsjetimo, od ukupno 141 države Hrvatska se nalazi na 126. mjestu. Bolje i kvalitetnije sudstvo od Hrvatske imaju gotovo sve države na svijetu, među njima i Islamska Republika Iran (država u kojoj pravosuđe progona žene koje se usude pokazati kosu u javnost), ratom poharani Jemen, komunistički raj Vijetnam, Pakistan i Crna Gora. Nastavimo li ovim trendom, bolje sudstvo od nas će uskoro imati BiH, Kongo i Albanija.

Kad promatramo broj djece po nastavniku, koji iznosi 13.5, možemo biti zadovoljni jer spadamo u sam vrh. Iako ovaj podatak zvuči obećavajuće, naše obrazovanje umjesto kreativnosti i kritičkog razmišljanja od djece zahtjeva konstantno "bubetanje" nepotrebnih informacija. Obrazovanje nam je zastarjelo i djecu ne priprema niti za poslove sadašnjosti, a još manje za budućnost.

Po pitanju pokretanja vlastitog posla rezultati su malo bolji, kad uzmemo u obzir troškove koji su potrebni za pokretanje tvrtke nalazimo se u zlatnoj sredini, na 69. mjestu. Bolji od nas su naši prvi susjedi i konkurenti: Srbija (45.), Mađarska (59.), dok Slovenija čak dijeli prvo mjesto s Ujedinjenim Kraljevstvom.

- U provedenom istraživanju po vremenu potrebnom za pokretanje tvrtki Hrvatska se smjestila na 106. mjesto. Za ratovanje s hrvatskom birokracijom u tom postupku potrebno je odvojiti tri tjedna. Ako slučajno nemate vremena, možete probati u Sloveniji (8 dana), Srbiji (5 dana) ili Estoniji (3 dana). Ovo je još jedna potvrda gušenja poduzetništva birokratskim odredbama - izjavio je Skoko.